#### 1. 「ながさきめぐりあい事業」とは

ながさきめぐりあい事業(以下「本事業」という。)は、「ながさきめぐりあい事務局(以下「事務局」という。)」において実施し、また、独身男女のめぐりあいのきっかけづくりを提供するために、このウェブサイト(以下「サイト」という。)上で、「ながさきめぐりあいシステム(以下「システム」という。)」を提供し、情報発信等を行います。

この利用規約(以下「本規約」という。)は、事務局が、システムの利用条件を定めるものです。利用登録いただく独身の皆様(以下「会員」という。)には、本規約に従って、システムをご利用いただきます。

#### 2. 会員登録ができる方

会員登録できる方は、次に掲げる要件のすべてを満たしている必要があります。

- (1) 長崎県内または交流可能な地域に所在する20歳以上の独身の方。
- (2)「下記7.の禁止事項」の項目に該当しない方。

# 3. 会員登録について

#### (1)登録方法

インターネットに接続でき、メールができる携帯電話またはパソコンから Web サイトにて登録を行っていただきます。なお、お一人様1会員の登録とし、重複登録はできません。

初めて参加申込みする際に、参加申込みと同時に仮登録を行います。(イベント情報ページ欄下部に、 情報入力欄があります。)事務局承認後、登録完了のメールが送付され、登録完了となります。

登録完了後は、ユーザー名及びパスワードでログインいただくことで、申込み入力が簡単になります。

- (2) ユーザー名及びパスワードの管理
- ①会員は、自己の責任において、ユーザー名及びパスワードを適切に管理するものとします。
- ②会員は、いかなる場合にも、ユーザー名及びパスワードを第三者に譲渡や貸与、共有することはできません。事務局は、ユーザー名及びパスワードの組み合わせが登録情報と一致してログインされた場合には、登録している会員自身による利用とみなします。
- ③ユーザー名及びパスワードが第三者によって使用されたことによって生じた損害は、事務局に故意又は 重大な過失がある場合を除き、事務局は一切の責任を負わないものとします。

# 4. 登録内容等について

## (1)登録項目

氏名(フリガナ)、メールアドレス、郵便番号、住所、電話番号、生年月日、職業、メッセージ \*イベント申込みの際に主催応援隊には、氏名(フリガナ)、メールアドレス、電話番号、生年月日、メ ッセージ情報が送付されます。

(2)登録内容の変更

登録内容を変更する場合は、下記アドレスにアクセスし、変更を行ってください。

【プロフィール】 https://www.meguriai-nagasaki.jp/wp-login.php

(3)登録の削除

登録を取り消す場合は、事務局に登録削除の旨、ご連絡を(メールまたは電話にて)お願いいたします。

# 5. 参加申し込みからイベント開催・参加までの流れ

- (1) イベント情報ページ下「予約フォーム」に必要事項を入力いただき、「宣誓書(下記7. (4) 記載)」に同意の上、【申込み】ください。
- (2) 初めてお申込みの場合、初回の「仮登録」のメール通知が届きます。そのメールにユーザー名及び パスワードが表示されています。また、イベント申込みに関する確認メールが届きます。

(おって、会員登録完了のメールが届きます。)

- (3) 応援隊がイベント申込み予約受付後は、システムより「予約完了」メールが届きます。
- (4) イベント開催・参加の可否については、別途そのお知らせのメールが主催応援隊から届きます。
- ①イベント予約完了(参加決定)の場合、
- i) 主催応援隊から、「開催・参加決定」の通知メールが届きます。
- ii) イベントの開催日時にイベントへご参加ください。
- iii) イベント参加時に、身分証明書の提示と「宣誓書」への署名を行っていただきます。
- iv) イベント情報に記載された参加費(事務局への事務手数料 800 円を含む)をめぐりあい応援隊に支払うものとします。支払いは、イベント毎の支払方法に従い行ってください。
- ※申込んだイベントの開催決定後、やむを得ない理由によりキャンセルする場合には、各イベントのキャンセルポリシーに基づき、キャンセル料が発生する場合があります。
- ②イベントに参加できない場合、
- システムから、「参加をお断りする」通知メールが届きます。残念ながら、イベントに参加いただくことができません。
  - (5) イベントの申込みを取消 (キャンセル) したい場合

イベント申込み後、申込みを取消(キャンセル)したい場合は、ご自身の予約確認画面 (https://www.meguriai-nagasaki.jp/events/my-bookings/) より申込みの取消が可能です。ただし、取消可能日を過ぎている場合は、そのイベントの主催応援隊へ直接ご連絡ください。

# 6. 個人情報の保護

事務局は、法令及びながさきめぐりあい事務局プライバシーポリシーに従い個人情報を適正に管理する ものとします。

### 7. 禁止事項等

- (1)次に掲げる行為その他法令で禁じられている行為、公序良俗に反する行為又は他の会員に迷惑のかかる行為は禁止します。違反した場合は、退会するとともに、今後、ながさきめぐりあい事業が行う全イベント等を利用しません。
- ①偽りその他不正な手段で登録をし、又は登録しようとすること
- ②暴力団員(長崎県暴力団排除条例第2条に規定する暴力団員)、暴力団若しくは暴力団員と 密接な関係を有する者、これらの者と社会的に非難される関係を有する者が登録をすること
- ③システムを悪用すること、又は悪用しようとすること
- ④登録情報等に虚偽の記載をすること、登録内容に変更が生じているにも関わらず、変更手続きを行わないこと
- ⑤開催イベント、交際などで知り得た秘密及び個人情報を本人の了解なく開示し、漏えいし、又は利用 すること
- ⑥イベント参加決定後、正当な理由もなくキャンセルすること、無断でイベントを欠席・キャンセルすること
- ⑦本事業の信用、品位を傷つけること
- ⑧参加者、事務局、応援隊等の関係者に暴力を加え、又は脅迫すること
- ⑨参加者、事務局、応援隊等に不当な要求を執拗に行い、本事業に支障を生じさせること
- ⑩イベント参加申込み時に宣誓していただく内容に違反すること
- (2) 前項(1) 各号に定める禁止行為の情報提供があった場合には、事務局は必要に応じ、その行為の該当者に同意を得ることなく、該当者とその行為に関わる情報を関係機関に照会することがあります。
- (3) 前項(1) 各号に定める禁止行為が判明し、その態様が悪質であり、又は結果が重大である場合には、事務局は、法律に基づき厳正に対処します。
  - (4) イベント申込み毎に以下の内容を宣誓いただきます。

## 「宣誓書」

- ・著しく不快な行動、虚偽の行動はいたしません。
- ・ナンパ目的、結婚詐欺を目的での利用ではありません。
- ・営業目的、勧誘目的、宗教活動目的での利用ではありません。
- ・ストーカー行為は行いません。
- ・現在、結婚していません。
- ・登録情報に虚偽の記載はいたしません。
- (5) その他、応援隊からのイベントや事務局・市町・関係団体からの出会いイベント情報などを発信します。

## 8. 登録の抹消

次の項目に該当する場合は、入会をお断りし、又は退会とし登録を抹消します。

(1) 事務局の指示、指導に従わなかった場合

# (2) 前記7. の「禁止事項」に該当する場合

# 9. その他注意事項等

- (1) 事務局は、ご希望のお相手や特定の方とのご紹介等をお約束するものではありません。ご希望に添えない場合がございますので、あらかじめご了承ください。
- (2) イベント終了後、知り合った方との連絡先の交換や交際するかどうか、またどのように交際するかについては、ご自身の責任と判断で行ってください。
- (3) 万が一、お相手の方等との間でトラブル等が発生した場合も、当事者間で解決してください。交際後のご自身とお相手の方との交際に関して、事務局は一切の責任を負いません。あらかじめご了承ください。
  - (4) 本規約に違反する事例があった場合には、事務局までご連絡ください。

#### 10. 本事業の停止

事務局は、以下のいずれかに該当する場合には、会員に事前に通知することなく、本事業の全部又は一部の提供を停止又は中断することができるものとします。また、定期的なシステムメンテナンスやその他本事業の運営にあたり必要な場合は、サイト等でお知らせのうえ、停止または中断することができるものとします。これらの場合、事務局は、本条に基づき事務局が行った措置に基づき会員に生じた損害について一切責任を負いません。

- (1) 本事業に係るコンピューター・システムの点検または保守作業を緊急に行う場合
- (2) コンピューター、通信回線等が事故により停止した場合
- (3) 地震、落雷、火災、風水害、停電、天災地変などの不可抗力により本事業の運営ができなくなった場合
- (4) その他、事務局が停止又は中断を必要と判断した場合

# 11. 本事業の内容の変更、終了

事務局は、本規約を変更できるものとします。 本規約の変更は、サイトに掲載した時点より効力を生じるものとします。

#### 12. 免責事項

参加者の登録内容については、参加者本人の自己申告を基本としております。事務局による内容確認はあくまで補足的なものであるため、登録内容に関して、事務局は一切責任を負いません。

附則 この規約は、令和2年7月1日から施行します。